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RePASO RAZONES TRIGONOMETRICAS- PRACTICA- FICHA ONLINE:

1) Ver https://youtube.be/16gl daw2vl

-2) Calculen las razones en los siguientes tridngulos{estan completos, los que son periodicos)
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Para calcular el angulo en la que el Sen x es 0,6, con la calculadora debemos: colocar SHIFT- SIN- 0,6 Y PARA TENERLO
EN GRADOS, MINUTOS Y SEGUNDQS, COLOCAMOS LA TECLA °”” EN LA CALCULADORA.-

3) . Hallen el valor de x usando la calculadora.

a.mnﬁ-ﬂ,ﬁ x- f.SEﬂQ‘\% K-‘E
b.sen’;:\-‘% X = 45° g.cnsQ-"% x-[:]
r..cosQ-"‘]% x-g h.tg?-ﬁ x-[:
d.tg?-%3 x-E i.coSQ-O,l x-D
e.senf—"‘% x-S jotg x =2 x=:]

Resolver Triangulos Rectangulos:
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Resolver un tridngulo rectangulo significa hallar las medidas de los tres lados y de los &ngulos
agudos a partir de ciertos datos, usando las razones trigonométricas, el teorema de Pitagoras y la
suma de angulos interiores de un triangulo.

A partlr de los datos se pueden calcular los lados desconocidos del tridngulo (b y ab) y el
éngulo agudo &

c §+ ¢ = 90°, entonces 3 = ©(0°
B tg30° = 2_ cos 30° = 19em
10 em - db =1tg 30° . 10 em bG = _ocm
L ab =057 .10 cm Be = 102
a b db=5,77 cm T=1155cm

A partlr de los datos ee pueden averlguar los dngulos agudos (a y B) y lahipotenusa (ab).

a il 3 (5_52:%2{-?3? EgE:JQECG:
ab® =(12cm)*+(9cmP b=arctg 1,3
- 3 = 225 em? =530 7 48"
ab =y225 cm?
ab = 15 cm?
B 8+ b =909 entonces b = 36° 52 12"

El angulo formado por la linea
horizontal y la linea visual a un obje-
to se denomina angule de elevacion
o depresidn, segin la observacién se
realice hacia arriba o hacia abajo,
respectivamente.
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Calculen y completen.
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